

Пролетарии

Новосибирск,
Библиотека Обкома ВКП(б)
с. Мыски, НСО, редакция газеты «Сталин-
ское Знамя»

НЫЙ ВЫПУСК

Среда

16

декабря

1942 года

№ 106 (311)



СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

Орган Мысского райкома ВКП(б)
и районного совета депутатов трудящихся

ПРЕВРАТИМ ДЕКАБРЬ В МЕСЯЦ ЗАВЕРШЕНИЯ ХЛЕБОСДАЧИ

Подготовим боевой рапорт колхозов Новосибирской
области товарищу Сталину!

Обращение колхозников и колхозниц сельхозартели имени 17 партсъезда,
Новосибирской области, ко всем колхозникам и колхозницам, ко всем работникам совхозов
Новосибирской области

Дорогие товарищи!

Фашистские разбойники топчут по-
ля нашей родины, жгут колхозные
села и деревни, грабят и уничтожают
богатства, созданные советскими людь-
ми. Гитлеровские мерзавцы подвергают
советских людей пыткам и мучениям.
Великой и священной ненавистью к
подлым поработителям и насилиникам
полно сердце каждого колхозника.

Преодолевая сопротивление врага,
наша героическая Красная Армия пере-
шла в наступление под Сталинградом
и на Центральном фронте. У Великих
Лук, под Ржевом идут жестокие, кро-
вопролитные бои с ненавистным вра-
гом. Недалек тот час, когда фашист-
ские изверги будут изгнаны с нашей
великой советской земли. Будет и на
нашей улице праздник.

Весь советский народ, каждый граж-
данин нашей родины вновь и вновь
напрягают все свои силы, чтобы ока-
зать еще большую помощь фронту,
славным воинам Красной Армии.

От нас, колхозного крестьянства и
совхозов, во многом зависит, насколь-
ко хорошо будет снабжаться наша
Красная Армия хлебом и другими
сельскохозяйственными продуктами. От
нас во многом зависит, как будут обе-
спечены хлебом рабочие промышленно-
сти, транспорта. Хлеб нужен фронту и
стране так же как и вооружение, как
танки, пушки, самолеты, боеприпасы.

Товарищи колхозники и колхозни-
цы, работники совхозов! Мы с вами в
большом долгу перед родиной. Наша
область до сих пор не выполнила пла-
ни сдачи хлеба государству. Мы обя-
заны это исправить честным выполне-
нием своего долга перед фронтом, перед
страной и дать родине как можно боль-
ше хлеба. Каждый пуд хлеба, сданный
государству, — это удар по немецко-
фашистским захватчикам.

В этом году наш колхоз вырастил
хороший урожай. Уборку мы нынче
закончили раньше, чем в прошлом го-
ду, весь хлеб заскирдовали, заканчива-
ем молотью. Наш колхоз выполнил

план сдачи хлеба государству на 81
процент. По обязательным поставкам
мы сдали 3.732 пуда хлеба, по натур-
оплате за работы МТС — 8 088 пудов,
в фонд Красной Армии — 2.280 пудов
хлеба. Нам осталось сдать еще
3.312 пудов в счет натуроплаты, что
мы и сделаем в самые ближайшие дни.

Понимая всю ответственность пе-
ред родиной за снабжение нашей лю-
бимой Красной Армии хлебом, мы, колхоз-
ники колхоза имени 17 партсъезда, собрав-
шись на свое общее собрание, решили
обратиться ко всем колхозникам, кол-
хозницам и работникам совхозов нашей
области с предложением начать социа-
листическое соревнование за выполне-
ние всех обязательств по сдаче хлеба
государству до 31 декабря 1942 года
и послать от области рапорт нашему
вождю и учителю товарищу Сталину о
том, что новосибирские колхозники не
остались в долгу перед родиной и
фронтом, перед своими сыновьями,
защищающими родную советскую зем-
лю.

Мы просим обком ВКП(б) и обли-
сполком поддержать нашу просьбу и
организовать социалистическое соревно-
вание колхозов, совхозов, районов за
скорейшую сдачу хлеба государству.
Право подписать рапорт товарищу
Сталину должны получить только те
колхозы, совхозы и районы, которые
полностью выполнят план хлебопостав-
ок государству.

Когда мы обсуждали наше письмо,
колхозники, желая оказать всемерную
помощь Красной Армии, не только еди-
нодушно приветствовали это предложе-
ние, но и высказали желание передать
в фонд Красной Армии хлеб из своих
запасов.

Колхозники Лушников Осип передал
в фонд Красной Армии 30 пудов, За-
пригайло Ольга — 18 пудов, Томило
Николай — 12 пудов, Соловьев Пелагея —
12 пудов, Севастьянова Анастасия —
6 пудов, Борисов Петр — 6 пудов, Стар-
кова Феша — 6 пудов и т. д.

Предлагая начать социалистическое
соревнование за быстрейшее заверше-
ние хлебосдачи, за завоевание этим
права подписать рапорт товарищу
Сталину, мы берем следующие обяза-
тельства:

1. К 20 декабря полностью выпол-
нить план сдачи хлеба государству,
по обязательным поставкам, натуроплате
за работы МТС, в фонд Красной
Армии.

2. До 31 декабря сдать 600 пудов
хлеба авансом за работы МТС в счет
1943 года.

3. Закончить молотью всех культур
до 20 декабря 1942 года.

Товарищи колхозники, колхозницы
и работники совхозов, ускорим всемер-
но молотью, добьемся бесперебойной
и высокопроизводительной работы ком-
байнов, молотилок, тракторов, организу-
ем красные обозы, будем бороться за ско-
рейшую сдачу хлеба государству.
Превратим декабрь в месяц завершения
хлебосдачи. Самоотверженным трудом
на молотьбе и хлебозаготовках поможем
Красной Армии в ее наступлении и
разгроме немецко-фашистских захват-
чиков.

Да здравствует наша доблестная
Красная Армия!

Да здравствует товарищ СТАЛИН —
наш великий вождь и учитель, ведущий
советский народ на разгром немецких
захватчиков!

Все наши силы на разгром врага!

Обращение подписали кол-
хозники колхоза имени 17
партийского съезда, Новосибирского
района:

М. ПЕТУХОВА, И. ЛУШНИ-
КОВ, С. ДУБОВИК, Е. МЕД-
ВЕДЕВА, Н. ТОМИЛОВА,
П. СОЛОВЬЕВА, А. БОРИСО-
ВА, П. БОРИСОВ, Л. КУЗНЕ-
ЦОВА, Ф. СТАРКОВА, Е. РУ-
СИНА, М. РЕДЗЕВСКАЯ,
К. СЛАБЕНЬКО, К. АГАРКО,
Н. ТОМИЛО, О. ЗАПРЯГАЙ-
ЛО и другие.

Об обращении колхозников колхоза имени 17 партс'езда, Новосибирского района

Постановление бюро Новосибирского обкома ВКП(б) и облисполкома от 11 декабря 1942 г.

Бюро обкома ВКП(б) и облисполком постановляют:

1. Одобрить инициативу колхозников колхоза имени 17 партс'езда, Новосибирского района, о развертывании социалистического соревнования за быструю сдачу хлеба государству и право посылки рапорта товарищу Сталину о выполнении к 31 декабря 1942 года плана хлебосдачи колхозами и совхозами Новосибирской области.

2. Установить, что право на подписание рапорта товарищу Сталину будут иметь те колхозы и совхозы, а также районы, которые полностью выполнят свои обязательства перед государством по всем видам хлебопоставок.

3. Рекомендовать колхозам и совхозам обсудить на общих собраниях колхозников и работников совхозов обращение колхозников колхоза имени 17 партс'езда о быстрейшем завершении хлебосдачи.

4. Установить, что право подписать рапорт товарищу Сталину предоставляется колхозам и совхозам обкомом ВКП(б) по представлению райкомов ВКП(б).

5. Обязать редактора газеты «Советская Сибирь» тов. Бабаинца и редакторов районных газет публиковать на страницах газет списки колхозов и совхозов.

Секретарь Новосибирского обкома ВКП(б) М. КУЛАГИН.

хозов с указанием фамилий председателей колхозов, директоров совхозов, секретарей партийных и комсомольских организаций тех колхозов и совхозов, которые полностью выполнили все обязательства перед государством по хлебопоставкам и тем самым завоевали право подписания рапорта товарищу Сталину.

6. Идя навстречу просьбам колхозов и колхозников, разрешить колхозникам в добровольном порядке вносить в фонд Красной Армии хлеб из своих личных запасов, засчитывая его в выполнение плана хлебного фонда Красной Армии по колхозу.

Председатель Новосибирского облисполкома И. ГРИШИН.

ПОДГОТОВИМ БОЕВЫЙ РАПОРТ ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Вчера в «Советской Сибири» опубликовано патриотическое письмо колхозников сельхозартели им. 17 партс'езда, Новосибирского района. Ко всем колхозникам и колхозницам, ко всем работникам совхозов нашей области обращен их призыв — развернуть в оставшиеся дни декабря социалистическое соревнование за полное завершение к новому году всех обязательств по хлебосдаче и подготовить боевой рапорт колхозов и совхозов товарищу Сталину.

«Товарищи колхозники и колхозницы, работники совхозов! Мы с вами в большом долгу перед родиной. Наша область до сих пор не выполнила плана сдачи хлеба государству. Мы обязаны это исправить честным выполнением своего долга перед фронтом, перед страной и дать родине как можно больше хлеба» — вот к чему призывают в своем письме колхозники сельхозартели имени 17 партс'езда.

Областной комитет ВКП(б) и облисполком одобрили замечательную инициативу советских патриотов и рекомендуют всем колхозам и совхозам обсудить на общих собраниях обращение о быстрейшем завершении хлебосдачи.

Патриотический призыв колхозников сельхозартели имени 17 партс'езда должен быть услышан и подхвачен в людь. Не к лицу отставать в выполнении своих обязательств перед родиной колхозам и совхозам Сибири, сыны которой героически дерутся на фронтах отечественной войны против фашистских захватчиков!

В «Советской Сибири» уже опубликованы первые списки колхозов, честно выполнивших свою первую заповедь. Борьба за право подписать ра-

порт товарищу Сталину началась. Это право получат только те районы, колхозы и совхозы, которые до 31 декабря полностью рассчитываются с государством.

Нет сомнения, что колхозное крестьянство откликнется на призыв сельхозартели им. 17 партс'езда мощными потоками зерна на государственные элеваторы. Телеграф и телефон уже приносят первые вести о том, что десятки и сотни колхозов обсуждают письмо инициаторов соревнования и готовятся ответить на него делом — красными обозами с хлебом на заготовки.

Лучшим ответом на патриотическое письмо колхозников сельхозартели имени 17 партс'езда будет упорная и серьезная работа по мобилизации всех внутренних хлебных резервов. Составить в каждом колхозе четкий план всех работ с таким расчетом, чтобы обеспечить в наикратчайший срок сдачу хлеба по всем обязательствам, проверить и еще раз проверить все возможности и найти на месте хлеб для того, чтобы полностью расплатиться с государством в декабре — такова задача всех партийных и советских организаций, всех тружеников колхозной деревни.

В жестокой борьбе против гитлеровских захватчиков цена всякая помощь фронту и родине со стороны колхозников. Сегодня перед властью стоит как наиважнейшая и наипервейшая задача помочь фронту — быстро, в самый кратчайший срок рассчитаться с государством по хлебосдаче. Надо добиться, чтобы каждый колхозник понял всю государственную и оборонную важность этой задачи и не только повысил забе-

ту о выполнении общеколхозных поставок хлеба, но чтобы из своих личных запасов сделал посильный взнос хлебом в фонд Красной Армии. Инициаторы подготовки боевого рапорта товарищу Сталину — члены артели имени 17 партс'езда и здесь подают отличный пример.

Идя навстречу пожеланиям колхозов и колхозников обком ВКП(б) и облисполком разрешили засчитывать хлеб, сданный колхозниками из своих личных запасов, в фонд Красной Армии по колхозу.

Комсомольцы и коммунисты деревни личным примером должны возглавить патриотическое стремление колхозников помочь государству хлебом из личных запасов. Коммунисты и комсомольцы обязаны вдохновлять и поощрять колхозников и рабочих совхозов в их готовности ничего не пожалеть, чтобы обеспечить в изобилии продовольствием наш героический фронт и тыл. Ни одна колхозная семья не может и не должна отнести безучастно к великому делу снабжения фронта и тыла хлебом.

Товарищи колхозники и колхозницы, рабочие совхозов! Принимайте вызов сельхозартели им. 17 партс'езда. Превратим декабрь в месяц завершения хлебосдачи! Круглогодичной работой на токах, в молотильных бригадах и беспрерывными потоками зерна на элеваторы подготовим боевой рапорт любимому вождю и полководцу товарищу Сталину!

(Из «Сов. Сибири»).

Ответ. редактор
И. АРБАЧАКОВ.